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Metti in colonna e calcolo, poi 

15 + 5 = 

4 + 13 = 

7 + 12 = 

9 + 8 = 

14 + 2 = 

17-13 = 

20 -10 = 

1 7 - 9 = 

11 - 6 = 

15-12 = 

d a u d a u d a u d a u d a u 

+ + + + 
— — — 

d a u d a u d a u d a u d a u 

— — — — — 

oloro l'immagine: 



Leggi la consegna e completa mettendo le crocette. 

• Quale segno metteresti tra i due numeri? 

A. n > 
I — I 

< B. 

C. 

• Quale numero manca nella successione dei numeri? COLO(^AR«^ 

leu 
8 

(gMgj (gHGJ (§H§; 

• Quale numero corrisponde a 1 decina e 2 unità? 
A. 21 
B. 12 
C. 20 

Qual è il risultato della seguente operazione? 

A. 12 
B. 13 
C. 14 

8 + 4 = 

3 



Quanti cubetti contiene la figura? 

— i 

4 

A. 10 
B. 11 
C. 1? 

Quanti cubetti contiene la figura? 

A. 
B. 

6 
7 

C. 8 
Con quale operazione calcoli il numero di cubetti delle due figure? 

j 

A. U 12 + 7 = 
B. 1 2 - 7 = 
C. 12 + 6 = 



A. 

Quale abaco è quello corretto per il numero 19? 

B. 

da u da u da u 

Quale segnale è un triangolo? 

A. B. C. 

• Qual è il risultato della seguente operazione? 

9-5 = 

A. 3 
B. 4 
C. 5 

Quale numero manca nella successione dei numeri? 

• 13 18 

G W 9 

5 



• Quale figura è una linea aperta? 
A. B. 

• Qual è l'intruso? 
A. B. 

Quale numero manca per completare la sottrazione? 

15- = 10 

A. 6 
B. 5 
C. 4 

In quale casella si trova Tape? Scrivilo nel rettangolo. 

B 

1 2 3 

s 

FINE 

6 


